

VENDÉGLŐSÖK LAPJA

(VENDÉGLŐ-, SZÁLLÓ-, KÁVÉSIPARI ÉS KÖZGAZDASÁGI SZAKLAP)

M. kir. postakarcpenztár csekkzáma 45.255
Megjelenik havonta 5-én. Előfizetési díj
félévre 8 pengő, egész évre 12 pengő
Hirdetési díj szüvegoldalon 50 fillér,
hirdetési oldalon 40 fillér hasábmilliméterenként

ALAPÍTOTTA:
I HÁSZ GYÖRGY

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
BUDAPEST, IX., VIOLA-UTCA 3. SZÁM
Telefonszám: 1—322—81

HIVATALOS ÓRÁK: DÉLELŐTT 10 ÓRÁTÓL DÉLUTÁN 1 ÓRÁIG.

Ipari politikánk

a termelés és értékesítés megszervezése, munkaalkalmak biztosítása, közterhek enyhítése, a felesleges hatósági üzemek megszüntetése, jogosulatlan iparüzés megfékezése, a közszállítási szabályzat szigorú végrehajtása és a karutelek elleni védelem. Állapítja meg az Ipartestületek Országos Központja évi jelentésében.

Megállapítja még e jelentés, hogy bár az elmúlt évek során a gazdasági válságot több vonatkozásban lassú javulás váltja fel, ami az ipari termelés, az építkezések, a gazdasági forgalom és a fogyasztás emelkedésében észlelhető, a kisipar terén e javulás különösen a vidéken még alig érezhető.

Kormányprogramunknak ma már sarkalatos pontja a kis- és kézművesipar céltudatos és erőteljes védelme. Kétségtelen, hogy egyedül a közigazgatási védelem és az ipartörvény-reformok nem hozhatják meg a föllendülést, mert ezt mindenütt elsősorban az általános gazdasági viszonyok javulása, a gazdasági vérkeringés erőteljes megindulása, a fogyasztóközönség és hazánkban főleg a mezőgazdák vásárlóképeségének emelkedése biztosíthatják. Nélkülözhetetlen tehát egy oly társadalmi és gazdasági rendszer kialakulása, amely törvényeivel és a szervezés erejével biztosítja az önálló iparos egzisztenciák fokozottabb és eredményes bekapcsolását a nemzeti termelésbe.

A vendéglátóipar e fontos gazdasági megállapításhoz még hozzáfűzi, hogy az iparosodottságok és a kisipari hitel mielőbbi rendezésének kérdését, a termelői

borkimérések redukálását és ezek szigorú ellenőrzését, hogy e téren észlelt visszaélések kiküszöböltesse, az áruházak étkezédinek megszüntetését és az idegenforgalom további kiépítését és fejlesztését kívánatosnak tartja.

A napokban Kaposváron tartandó országos közgyűlés e fontos ipari kérdéseket tárgyalja. Reméljük, hogy az ille-

tékes hatóságok az ott hozott határozatokat majd figyelembe veszik.

Végül megállapítjuk, hogy érdeklődéseink, elsősorban az Ipartestületek Országos Központja e fontos ipari kérdéseket állandóan napirenden tartják és a minisztériumhoz küldött jelentéseikben és szakvéleményeikben napi munkájukban mindezeket szorgalmazzák.

Italmérések céghasználata

tárgyában a kereskedelemügyi minisztérium 5230/1936. szám alatt rendeletet adott ki. E szerint:

Mindazok, akik az állami italmérési jogvédék alá eső italoknak kimérésével, kismértékben való árusításával, vagy nagyban való eladásával foglalkoznak 101.010—1921. P. M. számú rendelet 12. §-ának II. pontja értelmében üzlethelyiségüket kívülről teljes nevüknek, illetőleg cégüknek kitétele és kiszolgáltatható összes italmecmek megnevezése mellett a kimérést, illetőleg a kismértékben való elárulást vagy a nagyban való eladást kitüntetett felirással kötelesek ellátni. Aki ezeket a rendelkezéseket nem tartja meg, az 1921. IV. t. c. 36. §-a értelmében pénzbüntetéssel büntetendő.

Abban az esetben pedig, ha a jogosulatlan, illetőleg megtévesztő üzleti megjelölések használata versenyési céllal történik, a sérelmet szenvedő a tisztességtelen versenyről alkotott 1923. V. t. c. 1. §-ának második bekezdése, 2. §-a, illetőleg 7. §-a alapján a jogosulatlan üzleti megjelölés használatát való eltiltását s amennyiben ebből kára származott, ennek megtérítését is peres úton követelheti.

Ugyanezen törvények 17. §-ában foglalt rendelkezés szerint vétséget követ el az, aki jobb tudása ellenére oly nevet, céget stb. használ, amely őt meg nem illeti. A versenyési céllal történt jogosulatlan üzleti megjelölés használat miatt tehát bármely érdekelt versenytárs az üzlet megjelölést jogosulat-

lanul használó borkimérő ellen a magánjogi igény érvényesítésén felül bűnvádi úton is felléphet.

Ezekkel a törvényes rendelkezésekkel megfelelő gondoskodás történt aziránt, hogy a cégvalódiság elve a fogyasztóközönség érdekeinek, valamint az üzleti élet tisztességének megóvása érdekében kellő módon érvényesüljön.

Mint hogy ennél fogva a panaszolt állítólagos visszaélések ellen hathatós jogvédelmet nyújtó jogszabályaink vannak, a jogosulatlan üzleti megjelölések használata elleni oltalmat a megjelölt törvényes utakon kell keresni.

Ipartestületi irányarak ügyében az ipartügyi minisztérium döntött. Megállapította konkrét ügyben, hogy az ipartestületek vagy azok szakosztályai megállapíthatják ugyan a szakmai legalacsonyabb árakat és felhívhatják azokra a tagok figyelmét, de ezeknek az áraknak a betartására kényszerítő eszköz alkalmazni joguk nincs. Az 1932. VIII. törvény cikk 8. §-a ugyanis kimondja, hogy a testület tagjait szükségleteik beszerzésében, termékeik és munkáik értékesítésében nem korlátozhatja. Az ipartestület által megállapított irányár tehát csak tájékoztatásul szolgálhat és az ipartestület rámutathat azokra a hátrányokra, amelyek ezen árak meg nem tartásából tagjaira származhatnak, de a tájékoztató árak kötelező voltát ki nem mondhatja és azok megtartását ki nem kényszerítheti.

POPPER BÖRPIŒCSZET RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Telefon: 1-484-62

Budapest-Kőbánya, Előd ucca 8. szám.

Alapított 1869. évben.

Az 1922. évi országos szőlő- és borgazdasági kiállításon aranyéremmel kitüntetve.
Válogatott uradalmi fajborok. Kérjen saját érdekelőben árajánlatot.

Budavára visszafoglalásának emlékünnepe

alkalmából élely hálával gondolunk azokra a hősökre, akik életükkel és véréikkel szereztek vissza országunk fővárosát és ezzel nemzetünk létét támasztották fel a másfélzázados haloklásából. Amikor a főváros a felszabadító dicső hősök szellemének áldozott, kivette abból a maga részét iparunk is. A budapesti szállodások és vendéglősök ipartestületének előjárósága legutóbbi ülésén Maloski Ferenc elnök kegyelettel emlékezett meg a kétszázötvenéves évfordulóról és ezzel kapcsolatban előadta, hogy a mostani jubileum közelebből azért érdeklí a vendéglátó ipart, mert a felszabadult Pest

városát a fogadósokból alakult tanács és bírák építették újjá. Indítványozta, hogy ezeknek a fogadós-bírák emlékének megörökítésére tegyen lépést az elnökség ülésén, hogy a Közmunkák Tanácsa nevékről ottiradjon, hogy a utcákban emlékek megörökítésére márványtáblát helytessen el, amire az előjáróság teljes egyhangúsággal hozzájárult.

A magunk részéről azt indítványozzuk az illetékes hatóságoknak, hogy a harcokban kivált hősről nevezzenek el Budán több utcát, hogy ezzel is kifejezzük halánkat dicső szellemük iránt.

MI UJSÁG?

Gellér Mihály kiténtetése. A Kormányzó úr Gellér Mihálynak, a Palatinus és az Astória szálladók elnökgazdájának az idegenforgalom terén szerzett érdemei jutalmául a kormányfőtanácsosi címet adományozta. Közismertek Gellér Mihály érdemei a Margitszigettel kapcsolatban, amely az idegenek nagy vonzóerejévé vált.

Az Ipartestületek Országos Szövetsége folyó évi szeptember hó 7-én és 8-án Kaposvártól országos iparos kongresszust tart. Szeptember hó 6-án vasárnap: A késő délutáni órában a Hősök Temploma előtt a magyar kir. ipartügyi miniszter úr és az érkező előkelőségek ünnepélyes fogadtatása. Fogadást után a vendégek elkalauzálása szállásaikra. Este 9 órakor az IPOK által rendezett díszvacsera a miniszter úr tiszteletére. Szeptember 7-én hétfőn: Dél előtt 9 órakor az Ipartestületek Országos Központja évi rendes közgyűlése az ipartestület székházának nagytérképében. Délben fél 2 órakor közbéd. Délután 5 órakor az Országos Iparos Kongresszus ünnepélyes megnyitása a Városi Színházban, majd a kongresszus résztvevői tiszteletére társasvacsera az ipartestület székházában. Szeptember 8-án kedden: Dél előtt 9 órakor az Országos Iparos Kongresszus tárgyalásainak folytatása az Ipartestületi székház dísztermében. A kongresszusra 50%-os kedvezményes jegyutalványokat a Kaposvári Ipartestülettől lehet igényelni. Ugyanoda jelentendők be a szállás-igények is.

A munkaközvetítést államosítják. Az ipartügyi minisztériumban a kodifikációs munkálatok ez ügyben már jóformán befejezést nyertek és a napokban a törvénytervezet hozzáolvasás végett megküldik az érdekelteknek. A törvényjavaslat a munkaközvetítést kivetve a magánkezekből és azt kizárólag az állam kezébe adja. A terav, az hogy a magán-közvetítés 10 év alatt fokozatosan megszűnik és ez idő alatt az állami munkaközvetítői hivatalok üzemeltetők kiténtek.

A sarkadi körzeti ipartestület szeptember 20-án ipari kiállítás rendez. Ugyanekkor a Tiszántúli ipartestületek közgyűlést tartanak ugyanott.

A tervezett szalvétarendelet ellen tiltakoznak a vendéglősök, mert ezzel újabb teherrel akarják sújtani az ipart. A tervezet szerint a használt szalvéták újból használatát azzal akadályozzák meg, hogy csak olyan papírszalvéták és celofánborítottak tartott vászonzalvéták alkalmazhatók nyilvános éttermekben, amelyek bizonyos illeték lefizetése után bélyegzővel láttattak el. A vendéglősök a bélyegzés feleslegesen tartják azért, mert a papírszalvéta csakis egyszer használható és az előkelő éttermek, ahol vászonzalvétát használnak, a saját érdekében se mernek használni szalvétát alkalmazni, mert ez ellen a vendégek tiltakoznának és ezzel üzletüknek ártanának.

Bihar megye Vitezi Széke folyó évi szeptember hó 13-án a sarkadi ipartestület kiállítás megnyitásával kapcsolatban vármegyei Vitezi Napot tart és e napon tartja meg a sarkadi vitézek által kezdeményezett és közreműködésükkel felállított Országzászló felavatását és a biharmegyei vitézek mezőgazdasági és háziipari kiállítását.

Rendelet az ipartestületi jegyzői tanfolyamokról A hivatalos lap közli az ipartügyi miniszter úrnak 12.457—1936. sz. rendeletét, amely az ipartestületi jegyzői tanfolyamról és vizsgálatáról szól. A jövőben felhívást az ipartestületi jegyzői csak az lehet, aki a jegyzői vizsgálatot sikeresen letette. A rendelet szerint a tanfolyamok célja a vizsgálatra való előkészítés megkönnyítése és a jelölték szakismeretének fokozása. A tanfolyam három héttel tart és 20 jelentkező esetén kell azt megtartani.

Gödöllőn a község közepén.
Ferenc József-tér, H. E. V.-állomás
vendéglőjét betegség miatt
azonnal átadnám.
Cím: B. H. E. V. étterem, Gödöllő.

Móri bornap. Innármá harmadik esztendője, hogy az országos nagy őszi bornapok közé az egyik legnagyobb magyar bornapok, a Móri bor a Móri Bornappal bekapcsolódott. A múlt esztendői tapasztalatok mutatják, hogy előrelátó rendezéssel, ötletes műsorral és tervszerű összeállítással hogyan válhat elsővé a sok szép között a Móri bornap. Az idén október 4-én rendezi a Móri Bornapot a vértessajli szőlővidék bor-, gyümölcs-, ipari, művészeti és szőlő-kultúrával és különösen móri népművészekkel kapcsolatban. A MÁV igazgatósága filléres vonatok indítását helyezte kilátásba Budapestről, Szombathelyről, Kőszegről, Győről, Komáromból, Sárvár, Pápa, Győr, továbbá Nagykanizsa Siófok, Székesfehérvár felől.

Bittnér János temetése. Mintegy kétezer fővárosi iparos kísérte a régi kerespi temetőbe a főváros által ajándékozott díszirhegre utolsó útjára Bittnér János felsőházi tagot. Az egyház szertartást Tatóty Miklós pápai kamarás, a Hentes Ipartestület énekkarának segítségével celebrálta. A temetésen megjelentek sorában ott láttuk Székács Antalt és bárcehlézi Barcen Gábor felsőházi tagokat, dr. Éber Antal és dr. Usetty Béla képviselőket, Nagy Antalt, a Budapesti Kereskedelmi és Iparokamara alelnökét, Papp Józsefet, az IPOK elnökét és a fővárosi ipari és kereskedelmi érdekképviselői élet majd minden vezető férfit. Dr. Éber Antal búcsúztatta az elhunytat a Budapesti Kereskedelmi és Iparokamara nevében, amelynek négy cikluson át rendes tagja és két időszakon keresztül alelnöke, az iparosztály vezetője volt. A főváros

iparosságának az ország felsőházában első képviselője volt Bittnér János, aki életének minden vonatkozásában legszembetűnő feladatát a kisipar kérdésének intézésében találta. Ravilágított arra, hogy az elhunyt a főváros iparosztársadalmának olymértű közszerepét élvezte, amely úgyszólván példamutató. Dr. Usetty Béla a Fővárosi Hentesipartestület — amelynek három évtizeden át volt elnöke az elhunyt — és a Ferencvárosi közönségének búcsúszavait tolmácsolta.

A bordeklészek a legutóbbi napokban több ízben tárgyalásokat folytattak az illetékes kormányzati ténnyelzőkkel arról, hogy milyen eszközökkel lehetne az újbó, illetőleg a must piacán az árterelő spekulációit lehetetlenné tenni. Felmerült annak gondolata, hogy szűkség esetén a földmívelésügyi miniszter rendelési úton éltethetné a must és újbó irányárát, aminek alacsonyabb áron a termelőtől senki sem vásárolhat. Az exportviszonylatban a földmívelésügyi minisztérium máris megállapította a kiszállításra kerülő must legalacsonyabb irányárát, aminek magasabb árat természetesen szabad fizetni. Remény van arra, hogy Svájc részére a mustkivitel már a szeptember első napjaiban megkezdhető korai szüret alkalomból megindulhat nagyobb tételekben. A svájci export céljaira vásárlandó 18 cukorkos must hivatalosan megállapított legalacsonyabb irányára 17 fillér. Ez az ár a belföldi fogyasztás részére túlságosan alacsony volna. Az egyes borvidékekről érkező jelentések szerint belföldi fogyasztásra máris történetek kötöcek 20—22 filléres mustárakkal. Hihető azonban, hogy a gyengült termékelőállítás hatása alatt általánosságban ennél nagyobb mustárak fognak kialakulni a szüret megkezdésének idejére. Ezidőszert hordóhíány nem fenyeget és a termelők általános pénztelenségén kívül semmi külső kényszerítő ok nem képzelt a termelőket arra, hogy áron alul veszteségek el újbórkészleteiket. Eddigi külföldi borpiacaink továbbra is jelentékeny mennyiségű bort fognak átvenni és előreláthatólag Spanyolország az idén nem jelent majd komoly versenytársat a külföldi borpiacokon. Ezzel is könnyebbé fog válni a magyar bor elhelyezése.

A fővárosi pénzintézetek egyesített félvi mérlege megjelent. A hozzáfizott várakozásoknak teljesen megfelel és a javulás, amelyet az egyesített félvi mérleg feltüntet, kicélgő. Huszonöt pénzintézet mérlege szerepel a kimutatásban. A mérleg főösszege 2097-6 millió pengő, ami 383 millió pengővel nagyobb, mint a múlt esztendőben volt. A bankok rövidlejártú kihelyezései a múlt évi félvi mérleghez viszonyítva, tovább emelkedtek. A váltótárca emelkedése 30-3 millió pengő és így annak összege 679 millió pengő. A jelzálogkölesönök tétele 284-5 millió pengő az előző évi 304 millióval szemben. A folyószámlás és csekkzámlás betétek tételei tovább javulást mutatnak. Különösen a könyvecskére elhelyezett betéteknél jón jelentékeny emelkedés látható. Egy esztendő alatt 516-9 millióról 543-4 millió pengőre emelkedett. A folyószámla-betétek gyarapodása 21-3 millió pengő. Az egyesített félvi mérlegről kitünik, hogy fővárosi pénzintézeink ma többőreje a gazdasági élet egész területére kiterjed és ezzel lehetővé teszik, illetőleg előmozdítják az ország boldogultását.

A Kisújszállás Ipartestület most tartotta 50 éves jubilaris diszkozzgyűlést, amelyen az ipartügyi miniszter vitéz Herczeg Zsigmond osztálytanácsos, az Ipartestületek Országos Központját dr. Szeghalmy László fogalmazó, a Debreceni Kereskedelmi és Iparokamarát Zélinger Ede alelnök és dr. Ánászy Vilmos titkár képviselték. A diszkozzgyűlést Ánászy István Ipartestületi elnök nyitotta meg, ádvözölte a megjelenteket, majd ismertette az Ipartestület 50 éves történetét. Utána vitéz Herczeg Zsigmond és Zélinger Ede kiosztotta a jüb júbó ipartestületi tagoknak a kitüntetőket, akiket még a kézműves-iparosság nevében dr. Szeghalmy Lászlós köszöntött.

Mindennemű hús- és zsiradékszükségletünket **Lengyel hentesárú-gyár R.-T.** üzleteiben vásároljuk! — Legjobb árú — olcsó árú! — **LÉNYEL HENTESARÚGYÁR R.-T.** BUDAPEST, IX., PÁVA UCCÁ II.

TÖRLEY
TALISMAN · CASINO · RÉSERVE

Az új ipari novella végrehajtási utasítása. Az ipari közigazgatás egyes kérdéseinek szabályozásáról szóló 1936. évi VII. t. c., az új ipartörvénynovella május 16-án jelent meg az Országos Törvénytarban és a kihirdetést követő hatvanadik napon lép életbe. Eszerint július 15-én hatályba lépett a novella, amelynek végrehajtási rendelete most készül. A rendelet előadói tervezetét az iparügyi miniszter megküldte az érdekképviseletekhez, hogy észrevételeiket megtegyék.

A minap a Nemzetközi Klub idegenforgalmi előadóstét rendezett. A nagyszámú és előkelő közönség soraiban több Budapesten időző külföldi előkelőség is helyet foglalt. Szviezsényi Zoltán dr. min. tan., a Budapesti Gyógy- és Üdülöhelyi Bizottság ügyvezető igazgatója volt az előadó, nagy figyelemmel közösen világot vitott rá az idegenforgalom szociálpolitikai és külpolitikai jelentőségére. Az idegenforgalom — mondotta többek között — külpolitikánk egyik legfontosabb segédeszköze és éppen ezért nemzeti érdek ennek kiépítése és fejlesztése. Ugyanakkor szociálpolitikai probléma is, mert idegenforgalom révén új kereseti lehetőségek nyílnak, amely természetesen erősen kihat az ország gazdasági életére is. Budapest Nagy-Magyarországnak köszönheti felvirágzását és most, megcsontkíftottságunkban, Budapesten az a kötelesség, hogy a csonka ország helyzetét könnyítsen. A továbbiakban azt fejtegette, hogy Budapest gyógyfürdői ma már maradandó értéket képviselnek. Szükség van rá, hogy az idegenforgalmat és a Szent István-hetet, Június-hetet megfelelően tovább fejlesszük. Budapest mint szép és kellemes város, ma már divatban van világszerte. Fontos, hogy mint fürdővárost is megismerjék és szeressék és hogy legalább rövid időre téli szezon is teremthessünk. Budapest fürdőváros forgalma elindult hódító útjára s az hiszen most már semmi sem akadályozhatja meg a diadalmas előretörést, fejezte be nagy taps közben érdekes fejtegetéseit. Ezután bemutatták a Budapest fürdőváros filmet, majd Lipoviczky Pál dr., a külügyminisztérium sajtóelőadója tartott előadást arról, hogy miképpen nem szabad bánni az idegenel.

Liftboyból szállodai igazgató. Fantasztikus karriert csinált — mint a 8 Órai Újság írta — egy Ralph Hintz nevű bécsi liftesfiút, akit a kiszámíthatatlan sors rövid idő alatt egy amerikai szálloda igazgatói székhébe emelt. Hintz ezelőtt 29 évvel hagyta el Bécest, ahová most rövid látogatásra tért vissza. Az újságírók kérdéseire elmondotta, hogy „ha szorgalmas és szőfogaadó fiatalember lettem volna, akkor nem vittem volna ennyire az életben”. Hintz ugyanis gyermekkorában rengeteg gondot okozott a szüleinek, akik jövőjét a legsötétebben látták. 14 éves korában megszökött a szülői házból és beállt a híres Sacher-szállodába, ahol energiája csakhamar feltűnést keltett. De apja nem nyugodott bele a fiú foglalkozásába és ismét iskolába kényszerítette. Apja ezután néhány évvel magával vitte amerikai útjára, ahol a fiú másodszer is végérvényesen megszökött. Ekkor kezdődött Hintz tipikus amerikai karrierje, amely a pincérségnél kezdődik és a hotel igazgatóságánál végződik. Jelenleg hét new-yorki szálloda tulajdonosa, hétezer szoba fölött rendelkezik és naponta húszezer ebédet szolgál fel a hét szállodában. Mint az amerikai szállodai ipar elnöke Hintz jelenleg 70 millió dolláros vagyont kezel, nem beszélve saját pénzéről, mely szintén tekintélyes összeget tesz ki. Mint most nevéve megjegyezte, apja már nem haragzik hajdani szökésért és megbocsátott „rossz fiacskájának...”

Aranyóra a legjobb budapesti szállóportásnak és pincérnek. A hotelportás és az éttermi pincér a Budapestben tartózkodó idegenek legközvetlenebb kiszolgálója. Ők adják a legkülönbözőbb útbaigazításokat, tanácsokat. A portás intézkedik a külföldi bevásárlásainak lebonyolítása felől és a pincérnek pedig feladata, hogy a „gyomrán keresztül” szeret-

tesse meg a külföldiekkel a fővárost. Éppen ezért a Budapesti Fremdenzeitung díjat tüzött ki a legjobbnak és legkiválóbb budapesti szállóportás és felszolgáló pincér jutalmazására. A díj egy-egy arany zsebóra, amelyet az a portás és pincér kap, akiket a lap Budapesten járó olvasóinak a szerkesztőséghez intézett levelei alapján egy szakemberekből álló zsűri kiválaszt.

Nemzetközi idegenforgalmi kongresszus volt Svájcban. A napirenden a nemzetközi turisztikai kiringrendszer tanulmányozása, az idegenforgalom propagálása rádió és film útján, Észak-Amerika kölcsönös idegenforgalmi ügyeivel foglalkozó nemzetközi intézmény alapítása, idegenvezető és tolmáczkérés nemzeti és nemzetközi szabályozása szerepelt.

Külkereskedelmi mérlegünk április havában 7-4 millió pengő passzívummal zárult. A nagy behozatali többlet elsősorban a nagyobb nyersanyagbehozattal hozható kapcsolatba. A behozatal értéke 40-3 millió pengő (a múlt év áprilisában 31-8 millió pengő), a kivitel értéke pedig 32-9 (31-1) millió pengő. A kereskedelmi mérlegnek ez az erős passzívája visszatartással van az ez évi eddigi külforgalom eredményére is. A forgalom együttes értéke azonban jelentékenyen növekedett. Az 1935. évi január-áprilisi hónapok behozatalának és kivitelének együttes forgalma 246-7 millió pengő, az idei ugyanezen időszak pedig 293-1 millió pengő volt.

Felkérjük igen t. Előfizetőinket, hogy lapunk hirdetőinél tett vásárlásaik alkalmával minden esetben hivatkozzanak lapunkra.

A burgonya termelői ára tárgyában a földművelésügyi miniszter rendeletet adott ki. A burgonya értékesítési lehetőségének emelése érdekében három körzetre osztották az ország területét. Az első körzet a fővárostól 200 km-nél távolabb eső terület, a második körzet a fővárostól 200 km-en belül eső terület, a harmadik körzet pedig a székesfőváros környéke. Az első körzetben a miniszter rendelete szerint a Gűlbaba burgonya métermázsánkénti termelői ára 4-70 pengő, a nyári rózsáé 4-50 pengő, az őszi rózsáé 3-70 pengő, az Ella burgonyáé 3-30 pengő. A második körzet árai az első körzet árainál 60 fillérel magasabbak, a harmadik körzet árai pedig az első körzet árainál 1-30 pengővel magasabbak.

Sertésértékesítésünk zavartalanágát biztosítja, hogy sikerült megállapodni a németekkel a kivitelre kerülő fehérről árára vonatkozólag. Ennek értelmében augusztusban 40 vagon zsirt és 25 vagon sózott szalonnát szállítunk Németországba; a zsirt kilónként 153, a könnyű szalonnát 132, a nehéz szalonnát pedig 135 filléres áron.

Ítéletkivonat.

A VII. ker. kapitányság, mint elsőfokú rendőrbüntető bíróság **Teleki Károly** Peterdy-utca 36. sz. alatti lakost 13.957/35. sz. alatt azért, mert rízlíngként vásárolt bort mérgepszusztai néven hozott forgalomba, 50 pengő büszbüntetésre, behajthatatlanság esetén 5 napi elzárásra ítélte. Kötelezte továbbá a felmerült 12 pengő eljárás költség megfizetésére és a jogerős ítéletnek terhelt költségére a Vendéglősök Lapjában való közzétételére.

Budapest, 1936 július 20.

VII. ker. kapitányság.

Előfizetőinkhez

azzal a kéréssel fordulunk, hogy az előfizetési díjakat kiadóhivatalunkba be- küldeni szíveskedjenek.

Főszerkesztő:

DR. KISS ISTVÁN.

Felelős szerkesztő, kiadó és lapatlajdonos
Dr. KISS ISTVÁNNÉ.



MALÁTA-PEZSGÓ-SÖR
HOGYHA MINDIG ISSZA EGÉSZSÉGSÉTS DÉNTE
EGYRÉSÉZT JUTALOMKÉNT KARJA VISSZA
GYARTJA A FŐVÁROSI SÖRÖZŐ R.T. KÖBÁNYÁN.

Szent István Portersör

a Polgári Serfözde páratlan sörkülönlegessége



**Dreher
Bak Sör**

Lapunkban hirdetni:
biztos siker!